



一年一度的金像奖前夜已然落幕,此后为捧奖的影帝影后举办的庆功宴却意想不到地“变了味”。这里不是斯琴高娃、李连杰这些新晋影帝影后的舞台,摇身一变倒成了曾志伟的生日宴会,让娱记们都有些摸不着头脑。

## 金像奖庆功宴竟然变成生日派对

# 影帝影后被晾在一边 曾志伟倒成了男一号

### 喧宾夺主风头劲

斯琴高娃和李连杰的得奖也算是众望所归,整个颁奖典礼并没有爆出特别的黑马和冷门。本以为这次的庆功宴也会“平稳”收场,记者却有幸看到了戏剧性的一幕。

庆功宴计划从晚上11点开始,到了11点半左右,颁奖和领奖的明星大腕们陆续到场,算算看也有七八成,如此高的出场率还真不多见,更是引起了在场记者的好奇。值得一提的是,赵雅芝夫妇更是搭乘出租车而来,足可见对庆功宴的重视程度。让人意想不到的是,这么多人的到来却是“醉翁之意不在酒”,正因为颁奖之夜恰好是曾志伟55岁的生日,一直担任金像奖主持的他成了庆功宴上绝对的男一号。也许是“活泼”得意犹未尽,也许是左右逢源的曾志伟在圈中人缘太好了,他的出场,令所有得奖人全部黯然失色。

### 美女如云送香吻

先是美女杨千口热情地给曾志伟一个大拥抱加香吻,接着华仔、郭富城、杜汶

泽这些重量级人物一一举着香槟给曾志伟道贺,逗得曾大哥挺着肚子嘴都笑得合不拢了,这个时候,有十几个人围着曾志伟说说笑笑。而在一旁的斯琴高娃却呆站着,因为听不懂广东话,与人交流有些困难,她的表情很无奈。最终,斯琴高娃客套似的与一些熟人点了点头,便退到了旁边与赵薇有一句没一句聊天。而影帝李连杰也不太高调,也许是因为很久没在香港发展了,庆功宴上他一直很“斯文”,没有拿奖后的狂喜与兴奋,偶尔拿点水果填填肚子,要么就是随意地附和着别人的话题。

十多分钟后,有人不知从哪里推出了一个超级大蛋糕,上面堆满了新鲜的水果,还没等曾志伟反应过来,温馨的生日歌随即响起,随着掌声和尖叫声,全场的气氛热闹极了,金像奖庆功宴完全成了曾志伟的生日宴会,华仔和郭富城还一齐数三二一把曾志伟抱了起来,面对这样的“待遇”,寿星曾志伟感动不已,以主角的口气大呼道:“没想到金像奖对我还有这样特殊的意义!你们太坏了,让人家比拿奖的还要感动!”一向嬉皮的曾

志伟在这个时候突然感性了起来,声音略颤抖地说:“谢谢这么多好朋友,你们真让我惊喜呀!好!今晚我们就玩个痛快!”

### 一掷千金很大方

随着主人的一声令下,大部人马全跟着曾志伟匆忙离去了。领头的曾志伟一边摇着膀子很满意地大步前进,还一边兴奋地高呼:“今天我请客,大家一定要尽兴玩!要拿出一百二十分的力气跟我一起开心!”在一群人前呼后拥之下,曾志伟带着近40个人又杀到了下一站——兰桂坊。曾志伟倒也不小气,心情好也要大放血,据服务生透露,当晚的开销超过了6位数。

另一方面,刚过12点,半数以上的艺人都随曾志伟离开,兴高采烈地去参加他的“专场生日会”了,而几个重头奖项的得主也都乘着曾志伟离开之际提前闪人。留在现场的明星稀稀拉拉的,完全没有庆功的喜悦,倒是跟着曾志伟出门的明星们各个情绪高涨。这场虎头蛇尾的庆功宴真是出乎意料到了极点。

快报香港特派记者 孙伊



华仔向曾志伟祝贺生日

### 记者手记

## 娱说“金像奖”

看金像奖对大多数人来说,结果并不是最重要的,明星云集,华丽的服装,璀璨的珠宝,甚至是哪些人能在这样的大场面里闹个笑话什么的倒是大家伙更关注的亮点。说到底,颁奖典礼不过就是把已经选出来的结果告诉大家,但这个过程要远比结果来得重要。否则,干吗不直接弄个记者会了事?可今年的过程却让人颇为失望,没人意外,没有惊喜,一切都进行得四平八稳。

细想想,这次金像奖有什么能让你记住的?明星倒是来了一大堆,人家捧场,可往往是才无所

用,无处发挥。只有曾志伟知道怎么活跃气氛,往年他一直是主持,大约觉得再主持下去不成体统,于是这次充当了颁奖嘉宾,颁的是最佳男配角的奖项,上去领奖的华仔说了什么我不记得了,只知道曾志伟和杜汶泽的对白是令全场气氛最HIGH的段落。其实没人奢求这个颁奖典礼能做得有多好,但毕竟是花了成千上万银子堆积起来的产品。春节晚会还有个赵本山让人可以期盼,可香港金像奖尽管群星云集,偶像派和实力派都来了,为何还像一块食之无味弃之可惜的鸡肋?

## 《色,戒》后身价飙升,买豪宅孝敬父母

# 汤唯新代言,3秒1000万?

自《色,戒》后身价飙升百倍的汤唯,日前出现在她的首个代言品牌的发布会上,出场时保镖前呼后拥,大有巨星架势。对于“3秒亮相近千万酬劳”的传言,汤唯和厂商都讳莫如深,而当被问及“艳照门”一事时,已“久经沙场”的汤唯也练就了一套乾坤大挪移的功夫,镇定地将话题转移到国内的雪灾灾情上。



汤唯

### 身价水涨船高? 已购豪宅接父母住

出现在发布会上的汤唯,以一袭低胸白色礼服优雅亮相,尽显成熟性感魅力,即刻谋杀了现场摄影记者们的菲林。自《色,戒》一举成名后,这是汤唯的首次代言,有消息传其代言费用接近千万,因此吸引了不少媒体的关注。对于代言酬劳,汤唯和厂商都讳莫如深。提到自己身价飙升百倍的传言,汤唯笑着说:“人红是非多,这句话的道理我现在算是明白了。还有说我和章子怡抢汽车广告代言的,我听了都一笑而过。”话虽如此,汤唯也承认自己“在金钱上宽裕了不少”,“和之前相比,我要说没钱那肯定是瞎话。为了方便照顾我,我的父母都已经从杭州搬到北京了,我买了一套150平方米左右的房子,现在还在装修。”

### 继续情色之路? 每部作品都会认真

一部《色,戒》让汤唯尝到了一夜成名的滋味,而这股热潮刚刚退去,她与王力宏为某杂志所拍摄的“性感床照”又风行网络。在这套新鲜出炉的写真里,汤唯身

穿各色性感睡衣,与王力宏在床边摆出各种诱惑pose,难道她真要情色之路进行到底?对此汤唯回答得模棱两可,“《色,戒》给了我太多,但它已经彻底结束,之后的每部作品我都会认真去做。”

活动当天,汤唯为产品拍摄的广告片首次曝光,在30秒的全片中,汤唯演绎了居家随意和高贵典雅两种风格,尤其结尾处汤唯在楼梯口回眸一笑时,令现场不少人为之惊艳。汤唯坦言,自己对作品要求很苛刻,虽然整部广告只有30秒,但足足拍了好几天,尤其结尾处楼梯转角的一笑,就拍了20多次。当被问及下一部影片的尺度时,汤唯说:“虽然《色,戒》对我来说确实是个太好的开始,但我不希望被它束缚手脚。下一部电影公司还在帮我挑选,我相信一定是一个让我心动的角色,我希望把以后每部作品都当作自己的第一个角色来演,就像每一次谈恋爱都要很认真一样。”

### 感情生活成谜? 一直在设想另一半

当天,主持人戴军也一直“逼问”汤唯的情感现状,

对于这个敏感话题,汤唯倒是回答得一点都不含糊,“我一直在设想另一半的样子,我们在一起生活的情景,但现实毕竟和想象不同,一切都看缘分,说不定哪天就会遇到他。”在爱情与事业之间,汤唯毫不犹豫地选择了前者:“现在我在事业上可以说是小有成就,但我一直在想,最想要的幸福生活,它究竟在哪里?我心中的他,应该更注重内在修为,而不是徒有其表。”提及前男友田雨,汤唯则表示,她永远都不会避讳提及那段曾经的感情,“我永远都在心里感激他。”

在之后的采访中,汤唯还被问及了“艳照门”事件,对此她显然早有准备,成熟地以一套不变应万变的答案应付记者,“这件事不应该这么引人关注,我认为它没有任何意义,我们应该去关注那些需要帮助的人。比如现在国内的雪灾还没有完全结束,我们应该尽所能去帮助那些受灾的人。”当被问及之前在《色,戒》中的裸露镜头有否令其父母为难时,汤唯镇定地回答说:“他们都很喜欢,并且为我感到自豪。只是说,王佳芝和我一点都不像。”言语中尽显“大将”风度。 广州日报



汤唯在巴黎拍封面照

## 《风中少林》 下月来南京

5月10日,大型原创舞剧《风中少林》将登上南京人民大会堂的舞台,上演精彩绝伦的“少林功夫”。这部融武功与舞蹈的大型舞剧,引入了正宗少林武术。据了解,此次南京演出,光是大件道具“石墙”、“大佛”、“金钟”、“大鼓”就有293件,剧组共动用10辆长14米的集装箱运输车进行运输,预计装台就需要2天时间。为了在舞台上展现少林百年雄风,《风中少林》剧组特别1:1仿真景制作一尊高四米、宽五米的庄严的大佛头,由巨型玻璃钢雕制成。不仅如此,剧组还将质感强烈的岩石、半空的牌楼、可移动的塔林和威严的石狮全部搬上舞台。

快报记者 沈梅 通讯员 丁可

## “林志玲”将来宁 秀百款名牌礼服

在T台上看到100多套名牌礼服不是什么新鲜事,但在话剧舞台上看到这些礼服足以让人惊艳不已。本月29、30日,YSL、Gucci、Zara、H&M等一百多套名牌礼服将在南京《包法利夫人》——名媛的美丽与哀愁》的舞台上闪亮登场。“林志玲”、“郑秀文”等明星都将穿着带有品牌商标的礼服表演,让你看个够,半年不用逛名牌店。该剧导演林奕华表示,这种赤裸裸的对于名品标志的张扬炫耀,正是他想要达到的效果——展现充满欲望的名利场。

据了解,该剧根据福楼拜名著《包法利夫人》改编。林奕华将“颠覆性”地把“林志玲”、“郑秀文”、“许纯美”等娱乐焦点人物,用各类谈话节目的方式串在一起,讲述包法利夫人在现世化身为“男版林志玲”、“贵妇许纯美”和“琼瑶哥哥”发生的众多闹剧,揭示了人世间的物欲和虚荣。

林奕华介绍说,该剧暗藏着两条主线,一条主线是由演员轮流诵读原著,另一主线则是15场电视谈话节目和综艺节目,小说人物轮流化身现代名媛、名模、爱情小说作家、购物频道主持人等。前者是原著不同片段简约而深情的念白或表演,后者则是电视节目风格浮夸的演出,彼此奇妙地互相穿插。

快报记者 沈梅

## “哈利”年赚千万 18岁坐拥2500万英镑



仅18岁已坐拥2500万英镑巨额身家的“哈利”丹尼尔·拉德克里夫,一直把片酬交由父母名下公司GilmoreJacobs打理,最近英国媒体调查该公司的财务状况,赫然发现过去12个月(截至2007年8月),丹尼尔曾把400万英镑现金存入私人银行账户,另把700万英镑拨作投资,加上尚有200万英镑欠款未收(估计是电影分红),全年合共赚得1300万英镑(约2亿人民币),比起前年还要多赚300万英镑。 信息时报